



Газета Свердловского областного комитета Горно-металлургического профсоюза России



УРАЛЬСКИЙ МЕТАЛЛУРГ

12+

12(231) 23 декабря 2022 года

ежемесячник

um@gmpr.ur.ru

НОВЫЕ ГОРИЗОНТЫ СОЦИАЛЬНОГО ПАРТНЕРСТВА



На пленуме Свердловского областного комитета ГМПР подписано новое региональное отраслевое Соглашение

В проект нового регионального отраслевого Соглашения по общему согласию сторон социального партнерства также внесен пункт о поддержке мобилизованных и их семей.



Подробнее на стр. 4-5

С НОВЫМ ГОДОМ!

Губернатор Свердловской области **Е.В. КУЙВАШЕВ**



Дорогие уральцы, земляки!

Поздравляю вас с наступающим Новым годом и Рождеством!

В последние дни уходящего года каждый из нас задумывается о том, что оставил нам в наследство 2022 год, с каким опытом, жизненным настроем мы шагнем в завтрашний день.

Знаю точно: каким бы трудным и напряженным ни был этот год, нам есть за что быть ему благодарным.

2022 год стал поворотным моментом во многих сферах: послужил сплочению россиян вокруг традиционных ценностей, объединил на защиту интересов государства, нашей общей истории, памяти, культуры – всего того, что дорого каждому из нас.

Этот год отчетливо показал, что в Свердловской области живут удивительные люди, которые ежедневно совершают настоящий трудовой, гражданский и ратный подвиг.

Благодаря вам, дорогие земляки, наш регион твердо стоит на ногах и продолжает укреплять свои позиции как мощный интеллектуальный, инновационный и промышленный регион России.

Новые вызовы стимулировали появление собственных уникальных технологий и решений для выпуска необходимой продукции, снижающей зависимость от импорта.

В области хорошими темпами строится жилье – по итогам 2022 года мы рассчитываем превзойти рекордные показатели предыдущего периода.

Мы с опережением графика «закольцевали» ЕКАД и уже планируем реконструкцию старых участков. Мы отремонтировали дороги, обустроили общественные и дворовые территории, открывали новые поликлиники и ФАПы, школы и детские сады, спортивные площадки, объекты энергетической и коммунальной инфраструктуры.

Мы сохранили действующие производства, не отказались ни от одного значимого проекта. Более того: будет продолжена реализация стратегических планов. Прежде всего, это работы по строительству скоростной трассы Москва – Казань – Екатеринбург. Дорога пройдет по территории нескольких муниципалитетов, даст мощный импульс развитию экономики региона. Следующий проект – «Сухой порт» в Екатеринбурге. Мы должны в полной мере использовать свои конкурентные преимущества, чтобы стать крупнейшим логистическим хабом в России.

У нас много работы, много проектов, направленных на обеспечение сбалансированного развития территорий, повышение стандартов жизни. Пасовать перед трудностями и отказываться от мечты – не в характере уральцев. Убежден: всё задуманное обязательно совершится, потому что ключ ко всем успехам и достижениям – в нас самих, в нашей доброй воле, трудолюбии, искреннем и твердом стремлении сделать лучше жизнь родных и близких людей, добиться процветания своего города, региона, всей страны.

Друзья, земляки!

От всей души поздравляю вас с наступающим новым 2023 годом! Счастья вам, здоровья, любви, благополучия и гармонии. Пусть все, кого вы любите, будут рядом с вами! Пусть новый год будет счастливым и добрым!

Председатель Свердловской областной организации ГМПР **В.Н. КУСКОВ**



Уважаемые горняки и металлурги Свердловской области! Дорогие друзья!

Свердловская областная организация Горно-металлургического профсоюза России тепло и сердечно поздравляет вас с наступающим 2023 годом и Рождеством Христовым!

Уходит в прошлое 2022 год – нелегкий, сложный, но он стал частью нашей жизни, очередной страницей нашей истории. Пройдя сквозь его вызовы, мы вышли сплоченнее, ближе, искреннее. И несмотря на все сложности, у каждого в прошедшем году были свои большие и маленькие радостные события, без которых немыслима наша жизнь даже в такое сложное время.

Областная организация ГМПР не осталась в стороне от текущих событий. Мы вместе с вами участвовали в сборе финансовой и гуманитарной помощи для мобилизованных и членов их семей, участников СВО. Принимали важные решения о работе в условиях экономических санкций и, конечно, во всех наших делах всегда чувствовали поддержку и опору многих тысяч рук и сердец членов профсоюза, работников и ветеранов предприятий горно-металлургического комплекса Свердловской области – вашу поддержку!

Жизнь закаляет нас, мы учимся. Сейчас самое главное – сделать правильные выводы, взять с собой всё самое хорошее, доброе, учесть все допущенные ошибки и двигаться дальше, только увеличивая позитив во всех направлениях нашей деятельности.

Коллеги! Несмотря на морозную погоду, Новый год – это по-настоящему теплый, семейный праздник! Он согревает теплом душевного общения с близкими людьми, дарит добрые надежды. Для каждого из нас Новый год – время мечтаний, время открывать новые горизонты, время обрести новые силы. Провожая Старый и встречая Новый год, мы чувствуем единение со своими друзьями, соседями, со всей страной, голос которой звучит в торжественном бое Кремлевских курантов! Он объединяет нас вокруг наших главных ценностей – любви к детям, родителям, своим близким. Это время, когда все мы с трепетом и надеждой загадываем желания.

Дорогие горняки и металлурги! От всей души желаем вам, чтобы наступающий 2023 год оправдал ваши надежды и мечты на прекрасное будущее, стал годом созидания и осуществления намеченных планов. Будьте все здоровы, благополучны и счастливы! Пусть в каждом доме царят мир и согласие, вера и надежда, радость и любовь! С наступающим Новым 2023 годом и Рождеством Христовым!

НОВОЕ ОТС ПОДПИСАНО

15 декабря на пленуме ЦС ГМПР состоялось подписание нового Отраслевого тарифного соглашения по горно-металлургическому комплексу РФ

Документ подписали председатель ГМПР Алексей Безымяных и исполнительный директор Общероссийского отраслевого объединения работодателей «Ассоциация промышленников горно-металлургического комплекса России» Алексей Окуньков.

В процедуре подписания участвовали представители компаний ГМК.

Соглашение заключено на три года - 2023-2025, раздел «Оплата труда» - на 2023 год, действует с момента его подписания и до заключения нового Соглашения, но не более трех лет.

Действие Соглашения распространяется на работодателей и работников организаций горно-металлургического комплекса, в том числе золотодобывающих, алмазодобывающих, аффинажных, ювелирных и иных организаций, в порядке, установленном законодательством РФ.

Документ заключен в действующей ранее редакции со следующими изменениями в разделе «Оплата труда»:

5.5. Минимальный размер заработной платы при выполнении работником трудовых обязанностей и отработке месячного баланса рабочего времени будет повышен не менее чем до 1,9 прожиточного минимума трудоспособного населения в соответствующем субъекте Российской Федерации.

Для работников неосновных видов деятельности коллективным договором могут быть установлены иные значения минимальной заработной платы, но не ниже 1,5 прожиточного минимума трудоспособного населения, установленного на федеральном уровне.

В период действия Соглашения Стороны будут стремиться довести в каждой организации соотношение средней заработной платы с прожиточным минимумом трудоспособного населения в соответствующем субъекте Российской Федерации не ниже четырех, где это еще не достигнуто.



По материалам ЦС ГМПР

Осеннее заседание Генерального Совета ФНПР

16 ноября во Дворце труда профсоюзов на заседании Генерального Совета ФНПР центральными темами для обсуждения стали социально-трудовая обстановка в стране и позиция профсоюзов по ее улучшению, а также прием Донецкой и Луганской федераций профсоюзов в состав Федерации Независимых Профсоюзов России.

Единое принятие решения о пополнении большой и дружной семьи ФНПР двумя новыми членскими организациями — Федерацией профсоюзов Донецкой Народной Республики и Федерацией Луганской Народной Республики — состоялось в торжественной обстановке в начале заседания.

Председатель ФНПР Михаил Шмаков отметил: «Федерация Независимых Профсоюзов России объединяет 122 членские организации, в том числе 38 общероссийских, межрегиональных профсоюзов, 84 территориальных объединений организаций профсоюзов с общей численностью более 20 млн. членов профсоюзов. Это огромный рычаг, которым российские работники могут сдвинуть социальную политику в сторону справедливости. Мы, находящиеся в этом зале, а также десятки тысяч профсоюзных лидеров по всей стране несем ответственность за то, чтобы этот рычаг не ржавел, а работал. Работал под нашими святыми лозунгами ЕДИНСТВА, СОЛИДАРНОСТИ и СПРАВЕДЛИВОСТИ в интересах России, ее граждан, членов профсоюзов!».

Михаил Шмаков выступил с основным докладом «О текущем моменте и задачах профсоюзов». Глава ФНПР заявил: «Есть три важнейшие проблемы, которые требуют не просто пристального внимания как со стороны государства, так и со стороны профсоюзов, но и срочного решения. Это — низкий уровень жизни населения, принятие важных социально-экономических решений органами власти и работодателями без участия профсоюзов (по сути, игнорирование норм социального партнерства), а также отсутствие трудовых прав и профсоюзной защиты трудящихся в нестандартных формах занятости».

На заседании Генсовета прозвучали объемные задачи внутрипрофсоюзной работы: возврат после ковидных огра-



ничений и Интернет-акций к массовым очным акциям профсоюзов, завершение работы членскими организациями над своими уставами с учетом новой редакции Устава ФНПР, внедрение цифровых инструментов в работу профсоюзов и др.

В прениях по докладу выступили руководители членских организаций ФНПР: Гузель Мирошниченко, Юрий Офицеров, Андрей Ветлужских, Максим Паршин (Донецкая народная республика), Александр Лозыченко, Игорь Рябушкин (Луганская народная республика), Хусайн Солтагереев, Борис Сошенко.

Председатель Белгородского областного объединения организаций профсоюзов Николай Шаталов в своем выступлении подчеркнул, что под руководством ФНПР профсоюзное сообщество России объединилось в стремлении помогать живущим и трудящимся в Белгородской области, ставшей прифронтовой зоной с начала Специальной военной операции. Областное профобъединение и его членские организации предпринима-

ют меры для того, чтобы защитить права членов профсоюзов в условиях усиливающихся экономических санкций и СВО: проводят мониторинг социально-трудовых отношений на предприятиях и в организациях региона, взаимодействуют с социальными партнерами для предотвращения роста безработицы и сохранения социальной стабильности. Также профобъединение заключило соглашения с работодателями и руководством региона для поддержки семей участников СВО.

В своих выступлениях заместитель министра труда и социального обеспечения РФ Елена Мухтиярова, заместитель руководителя Федеральной службы по труду и занятости Иван Шкловец, и врио председателя Правления Пенсионного фонда РФ Сергей Чирков подчеркнули важную роль профсоюзов в решении вопросов социально-трудовых отношений, проблем пенсионного и социального страхования, стоящих перед Минтруда, Роструда и Фондом пенсионного и социального страхования РФ (объединенный фонд начнет работать с 1 января 2023 года), проф-

союзами и работодателями. Представители власти рассказали о своей работе и заверили членов Генсовета в дальнейшем усилении взаимодействия с профсоюзами.

Заместитель председателя ФНПР Александр Шершуков, также выступивший в прениях по основному вопросу повестки Генсовета, обозначил назревшую проблему развития профсоюзного образования ФНПР. При этом предложил вспомнить хороший опыт КПСС, которая учила своих перспективных активистов в Высшей партшколе по единым программам по всей стране, а главное, в связке с дальнейшим кадровым ростом.

Зампред напомнил, что уже есть нормативная база для системы единого профсоюзного образования — соответствующая Концепция, утвержденная Исполкомом ФНПР. Он призвал Институт профсоюзного движения ускорить разработку единых базовых программ для обучения профактива, выборных руководителей и профаппарата, а руководителей членских организаций Федерации озаботиться переносом всего профсоюзного обучения на площадки учебных профсоюзных центров и тратить на эти цели не менее 6% профбюджета.

Итогом обсуждения стало развернутое постановление о необходимых действиях профсоюзов в рамках РТК и иных переговорных площадок в сфере государственного оборонного заказа, доходов населения и оплаты труда, социального партнерства. Членским организациям ФНПР поручено провести мониторинг исполнения ими решений Генсовета и Исполкома ФНПР по укреплению профсоюзной структуры, финансовой дисциплины, кадровой политики.

Департамент Аппарата ФНПР по связям с общественностью, молодежной политике и развитию профсоюзного движения

В СВЕРДЛОВСКОМ ОБКОМЕ ГМПР

Новые горизонты социального партнерства

На пленуме Свердловского областного комитета ГМПР подписано новое региональное отраслевое Соглашение

2 декабря в Екатеринбурге состоялся итоговый пленум Свердловского областного комитета Горно-металлургического профсоюза России за 2022 год. В заседании приняли участие более 60 членов обкома и приглашенных профсоюзных активистов. Выборный орган подводил итоги проделанной работы. Вел заседание председатель областной организации ГМПР Валерий Кусков.

Первым вопросом стоял отчет о работе с октября 2021 года, когда прошла отчетно-выборная конференция, до октября 2022 года. Валерий Кусков тезисно рассказал о проделанной работе по всем направлениям деятельности обкома, проведенных мероприятиях. Полный отчет был распространен среди участников пленума в раздаточном материале.

Пленум одобрил работу по организационному укреплению областной организации за отчетный период, отметил первички, увеличившие и сохранившие численность работников предприятий, организаций и профсоюзное членство, а также первички, сохранившие высокий уровень профчленства при незначительном снижении численности членов профсоюза.

Доклад председателя областной организации дополнили в своих докладах руководители постоянно действующих комиссий обкома: председатель ППО ОАО «КУМЗ» Александр Доронин (комиссия по социально-экономическим вопросам), заместитель председателя ППО АО «ЕВРАЗ НТМК» Тимофей Проскурнин (комиссия по профстроительству и уставной деятельности), председатель ППО ОАО «ДИНУР» Дмитрий Перминов (комиссия по охране труда и окружающей среды) и его заместитель Любовь Селиванова (Координационный совет по работе с молодежью).

Второй вопрос пленума - «Об опыте работы Свердловской областной организации ГМПР в условиях частичной мобилизации в Российской Федерации». Валерий Кусков обстоятельно доложил о проводимой на предприятиях и в организации в целом работе в этом направлении. С предприятий ГМК области всего призвано 783 человека, из них 459 членов профсоюза.

Глобального кризиса кадров на предприятиях ГМК не произошло, хотя с некоторых заводов и были призваны ключевые специалисты по ряду направлений производственной деятельности.



16 ноября президиум Свердловского обкома ГМПР уже обсудил вопрос об участии Свердловской областной организации ГМПР в гуманитарных акциях материальной и моральной поддержки работников предприятий ГМК Свердловской области, членов ГМПР, мобилизованных для участия в военной спецоперации на Украине, и принял соответствующее постановление. В нем, в частности, обкому ГМПР пред-



писано координировать работу профкомов ППО по оказанию материальной и моральной поддержки работникам предприятий ГМК Свердловской области, членам профсоюза, мобилизованным для участия в военной спецоперации на Украине, и их семьям, решено организовать сбор и отправку гуманитарной помощи участникам спецоперации, назначен ответственный. Открыт счет в Сбербанке для сбора денеж-

ных средств для покупки необходимых в зоне СВО техники и приборов.

Также утверждено Положение о финансовой помощи первичным профсоюзным организациям для оказания материальной поддержки работникам предприятий ГМК Свердловской области, членам ГМПР, мобилизованным для участия в Специальной военной операции на Украине. Под это важное дело заложена отдельная статья расходов бюд-

В СВЕРДЛОВСКОМ ОБКОМЕ ГМПР

жета в проект финансового плана-бюджета Свердловского обкома ГМПР на 2023 год.

Принято решение оказывать шефскую помощь воинским частям, принимающим участие в специальной военной операции (СВО), имеющим географическую, историческую или иную принадлежность к Свердловской области и ГМК региона, в том числе сформированным из мобилизованных работников предприятий ГМК Свердловской области, членов ГМПР.

В свою очередь первичным профсоюзным организациям предписано включить в смету бюджета ППО статью расходов на выделение материальной помощи мобилизованным работникам предприятия, членам профсоюза и их семьям, используя, в случае необходимости, средства обкома профсоюза (по Положению, о котором речь шла выше), а также проводить активную работу по заключению дополнительных соглашений к коллективному договору о распространении льгот, гарантий на мобилизованных работников, членов профсоюза и их семей.

На пленуме также выступил Андрей Ветлужских, председатель ФПСО.

В проект нового регионального отраслевого Соглашения по общему согласию сторон социального

партнерства также внесен пункт о поддержке мобилизованных и их семей.

Об опыте работы в этом направлении рассказали представители первичных профорганизаций Владимир Радаев, председатель ППО ОАО «ЕВРАЗ НТМК» ГМПР, Сергей Ельчаинов, председатель профорганизации Дирекции глиноземного производства «РУСАЛ Краснотурьинск», Вячеслав Пшеницын, председатель ППО «УАЗ» ГМПР, Оксана Смирнова, председатель, ППО Богдановичского ОАО «Огнеупоры», Юрий Лазарев, председатель ППО АО «Серовский завод ферросплавов», Максим Рыков, председатель ППО Артели старателей «Нейва».

Пленум постановил поручить обкому профсоюза провести работу по сбору и отправке гуманитарной помощи в военные части, принимающие участие в Специальной военной операции на Украине, имеющие географическую, историческую или иную принадлежность к Свердловской области и предприятиям ГМК региона. Первичкам рекомендовано продолжить оказание материальной и моральной поддержки работникам предприятий ГМК Свердловской области, членам профсоюза, мобилизованным для участия в военной спецоперации на Украине, и их семьям.

Утвердил пленум также план-бюджет на 2023 год, в котором предусматривается повышение расходов основных статей, в частности, на целевые мероприятия в области информационно-пропагандистской работы, подготовку и обучение профсоюзных кадров и актива, а также на физкультурно-оздоровительные мероприятия.

Пленум подтвердил полномочия делегированного в состав обкома профсоюза Владимира Кабанова, председателя первичной организации ЗАО «КЗПВ».

Завершился пленум награждением первичных профорганизаций за орга-

низацию детского оздоровления, тематических смен «Профсоюз» в детских загородных оздоровительных лагерях, а также отличившихся профактивистов.



В ходе пленума произошло важное событие в жизни нашей организации – председатель Свердловской организации ГМПР Валерий Кусков, министр промышленности и науки Сергей Пересторонин и исполнительный вице - президент РОР «Свердловский областной союз промышленников и предпринимателей» Татьяна Кансафарова подписали новое отраслевое Соглашение по горно-металлургическому комплексу Свердловской области на 2023 - 2025 годы. Тройное рукопожатие, помимо подписей, скрепило намерения сторон социального партнерства ГМК региона продолжать работать на благо экономики региона и страны, а также социально-экономического благополучия Человека труда. Перед церемонией подписания координаторы сторон делились впечатлениями о ходе переговоров, о будущем горно-металлургического комплекса области, о способности спорить, искать компромиссы, а главное – договариваться и находить общий язык в любых ситуациях.



ГОД ПРОФСОЮЗНОГО ОБУЧЕНИЯ

«Профсоюзная мозголомка» шагает по первичкам

За две недели Свердловская областная организация ГМПР помогла провести интеллектуальные игры в Тюмени и Каменске-Уральском.

Когда Свердловская областная организация ГМПР запускала проект «Профсоюзная мозголомка» в 2020 году, совсем не думалось о том, насколько же она станет популярной в организации. Однако уже после первой игры, еще не успев уехать из Первоуральска, между участниками пошли разговоры о том, что неплохо бы и повторить. А

ся в интеллекте. С приветствием к участникам обратился председатель первичной профорганизации предприятия Вадим Колыхалов. Он отметил, что «Профсоюзная мозголомка» в Тюмени проходит впервые и выразил надежду, что эта игра станет для профактива предприятия любимой и традиционной. Вел игру Сергей Гудков, ведущий специалист Свердловской обла-

был раунд и по краеведению с вопросами о Тюменской области и предприятии «Электросталь Тюмени».

В итоге третье место заняла команда «Испытатели», второй результат показали ребята из команды «Технари». Победителем признана команда «ЭСЦ».

3 декабря в не менее морозном Каменске-Уральском состоялась игра,

тории России. Да и краеведческий блиц был уже посвящен Свердловской области и Каменску-Уральскому. Стоит отметить, что вопросы профсоюзного раунда несколькими командами были успешно решены практически все. Это показывает высокий уровень профсоюзных знаний в первичке.

Все участники игры получили суве-



после третьей областной «Мозголомки» начали поступать приглашения провести ее и в первичках. Сначала был «ДИНУР», осенью интеллектуальную игру решили провести в «Электростали Тюмени» и в «Каменск-Уральском металлургическом заводе».

26 ноября в морозной Тюмени пять команд из разных подразделений завода сошлись, чтобы посоревновать-

ственной организации ГМПР. Участники распределились по пяти командам: «Испытатели», «Технари», «Прокатка», «ЭСЦ», «Сборная завода».

Игра состояла из пяти раундов. Два раунда классических - с обсуждением вопросов по минуте, два блицтурнира - по 20 секунд на решение задания и один раунд - КВИЗ - с подсказками. Один блиц был посвящен Горно-металлургическому профсоюзу России,



собравшая интеллектуалов с «КУМ-За». Здесь, во Дворце культуры «Металлург», играли уже девять команд. Открывая игру, председатель ППО ОАО «КУМЗ» Александр Доронин горячо приветствовал инициативу молодежи, тем более команда предприятия ни разу не принимала участия в областных играх.

Вопросы здесь были несколько другие, добавился тур о кино и об ис-

ниры от первички, а призовые места заняли команды:

3 место – команда «Максимум» из цеха контроля качества.

2 место – сборная цехов №43 и 44 «Контора».

Чемпионом игры стала команда «Профи» - кузнечно-прессовый цех.

Мозголомка продолжает уверенно завоевывать популярность в наших первичках. Ждем новых приглашений!

Готовимся к новому спортивному сезону

7 декабря в Екатеринбурге состоялось совещание спортивного профактива (спорторганизаторов) Свердловской областной организации ГМПР.

В мероприятии приняли участие 14 представителей первичных профорганизаций, отвечающих за спорт на местах.

Участников совещания приветствовал Валерий Кусков, председатель областной организации профсоюза.

В ходе совещания были обсуждены итоги работы в области спорта за 2022 год, который можно смело назвать удачным: после пандемийного перерыва спортивные мероприятия возобновились с новой силой, а спортсмены областной организации ГМПР в 13-й раз подряд стали победителями очередной Спартакиады трудящихся Свердловской области.

Профсоюзные спорторганизаторы ознакомились с Положением XXVII комплексной Спартакиады трудящихся Свердловской области 2023 года, а также обсудили нюансы проведения зимнего и летнего этапов XX Спартакиады ГМПР предприятий севера региона.

Прошло активное обсуждение по поводу организации XIX Спартакиады ГМПР 2023 года. Решено предложить президиуму областной организации ГМПР разделить Спартакиаду на этапы по одному-двум видам спорта для удобства высвобождения спортсменов от работы на предприятиях ГМК региона на время участия в соревнованиях.

Зашел разговор и о необходимости корректировки положений о проведении соревнований.



ЧЕМ ЖИВЕШЬ, ПЕРВИЧКА?

Ответный визит артистов на комбинат

После того, как более 7 тысяч человек - работники ЕВРАЗ НТМК и члены их семей - посетили цирковое представление «Дикая планета», ответным визитом стала экскурсия артистов на комбинат.

В музейно-выставочном центре циркачей встретили представители ППО, вручив им благодарность за мастерство исполнения, самые сложные трюки, великолепную дрессуру и клоунаду в лучших традициях российского цирка, подаренные металлургам 12 и 13 ноября 2022 года. После чего сотрудники музея поведали славную историю металлургического комбината.

Переодевшись в спецодежду, артисты направились непосредственно на производство. Своими глазами увидели процесс изготовления чугуна и стали. Вспомнили фантастические кадры из фильма «Терминатор», с интересом слушали экскурсоводов, которыми в этот день стали профессионалы своего дела начальник производственного участка доменного цеха Кропотов Павел Анатольевич и главный специалист по развитию непрерывной разливки стали конвертерного цеха Паньков Александр Александрович. Большой опыт работы позволил им отвечать на вопросы, интересующие циркачей.

- Насколько бы сложными не были трюки, которые мы исполняем на арене цирка, это не сравнится с работой металлургов, - пришли к выводу гости. - Желаем здоровья всем нашим благодарным зрителям. И надеемся на встречу в будущем, а мы обязательно вернёмся в Тагил.

Наталья КУКСА



Ежегодные отчеты о проделанной работе

проходят в первичной профорганизации АО «Первоуральский новотрубный завод»

Профорганизация ежегодно отчитывается на конференции согласно Уставу ГМПР для подтверждения эффективности проделанной работы и грамотного планирования дальнейшего развития.

В соответствии с постановлением профкома ПНТЗ в октябре отчеты прошли в профгруппах, в ноябре отчитались в цеховых (или приравненных к ним) профсоюзных организациях. В повестке конференции встречаются и вопросы о пере выборах.

Отчетно-выборные конференции и собрания состоялись уже в ряде структурных подразделений ППО. Работа этих цехкомов за год признана удовлетворительной. Отдельно была отмечена деятельность профгруппоргов, лучшие отчеты которых приводились в пример. В ходе обсуждения отчетных докладов цеховых комитетов выступали как работники, так и руководители структурных подразделений/организаций.

«Были на цеховой конференции. Очень обрадовало, что нас, членов профсоюза, не уменьшилось, а, наоборот, прибавилось. И ещё раз убедились, какую колоссальную работу делает профсоюз. Это очень радует. Что профсоюз не стоит на месте, ставит новые цели и задачи», - отметила делегат конференции профсоюзной организации цеха № 8 Ольга Лимонова.

В профорганизации цеха № 4 единогласно председателем избрана оператор поста управления Татьяна Бедрина.

«Ранее я была только делегатом цеховой конференции, а в этот раз меня избрали секретарем. Я сильно волновалась, но всё получилось. А в планах как вновь избранного председателя цехкома, конечно, поддерживать всё наработанное и улучшать, придумывать что-то новое, но при этом сохранять лучшие традиции», - поделилась своими эмоциями Татьяна Бедрина.

Поздравляем избранный актив и желаем плодотворной работы в новом отчетном периоде!

По материалам ППО АО «ПНТЗ»

Коротко о важном О ПОДГОТОВКЕ КОНФЕРЕНЦИИ РАБОТНИКОВ ПО ЗАКЛЮЧЕНИЮ КОЛЛЕКТИВНОГО ДОГОВОРА

На заседании профсоюзного комитета первичной профорганизации ПАО «Надеждинский металлургический завод» 24 ноября были приняты решения по подготовке конференции работников, на которой должен быть заключен коллективный договор на следующий период.

Дата конференции установлена 29 декабря. Сформирована повестка дня, согласно которой должны быть подведены итоги работы предприятия и выполнения коллективного договора за текущий год, обсужден проект колдоговора на 2023-2025 годы, а также утверждены представители работников в состав комиссии по трудовым спорам.

Подготовка конференции по заключению коллективного договора поручена организационной комиссии профкома.

Цеховым комитетам необходимо организовать и провести собрания в коллективах по выбору делегатов на конференцию в соответствии с Порядком, установленным организационной комиссией профкома, в сроки с 1 по 20 декабря 2022 года.

Предложения по представителям работников в состав комиссии по трудовым спорам будут рассмотрены на заседании профкома в декабре перед конференцией.

ВЫБОР ЗИМНЕЙ СПЕЦОДЕЖДЫ

В соответствии с трудовым законодательством и коллективным договором работодатель обеспечивает работников специальной одеждой и обувью, а также средствами индивидуальной защиты на основании специальной оценки условий труда. 22 ноября прошло совместное мероприятие администрации и профсоюзного комитета «СинТЗ» по подбору зимней специальной одежды для работников АО «СинТЗ».

Ранее в профсоюзный комитет поступали обращения трудящихся цехов, работающих на открытом воздухе, о качестве зимней спецодежды. В холодное время года важно, чтобы одежда была удобной и легкой, но теплой и непродуваемой. Также при работе в непогоду немаловажны водоотталкивающие свойства. Представители цехов оценили представленные образцы зимних костюмов, выбрав наиболее оптимальный вариант.

В дальнейшем будет проведен закуп зимней спецодежды согласно существующему порядку в АО «СинТЗ». Выполнение обязательств по охране труда – это приоритетное направление работы профкома первичной профсоюзной организации.

Творчество наших детей

В преддверии Нового года комиссией по работе с женщинами при профкоме Богдановичского ОАО «Огнеупоры» под руководством Кузнецовой Тамары Михайловны организован конкурс поделок "Макаронная сказка" среди детей в возрасте от 5 до 12 лет. Дети, естественно, с помощью родителей проявили себя очень творческими и креативными. Посмотрите, какие удивительные работы получились! В том числе товарный знак предприятия, заяц, целый лес елочек, снеговики, объёмные и плоские работы и даже небольшой танк. Из представленных поделок организована выставка на проходной предприятия. В дальнейшем творческие работы можно увидеть в городской библиотеке. По итогам конкурса были определены 25 лучших работ, их исполнители получили пригласительные билеты в творческую мастерскую по изготовлению новогодних подарков «У Снежной королевы». Все дети (а участников было 65 человек) получили сладкие подарки.



ВНИМАНИЕ!

Свердловская областная организация ГМПР объявила сбор денежных средств и гуманитарной помощи среди первичных профсоюзных организаций и членов ГМПР для приобретения и отправки жизненно важных товаров крайней необходимости участникам специальной военной операции (СВО). Гарантируется доставка гуманитарной помощи до действующих в районах СВО частей и соединений. Полный отчет о потраченных средствах и доставке вещей будет опубликован в социальных сетях обкома профсоюза, телеграм-канале «Уральский металлург», а также по требованию участников сбора. Просим провести информационно-разъяснительную работу в коллективе среди членов ГМПР для эффективного сбора денежных средств и гуманитарной помощи.

Для перевода средств:

* по номеру карты Сбербанка РФ
2202 2036 0278 6495

Игорь Владимирович Б.

* через СБП по номеру телефона:
+ 7(982)730-17-27

Контактный телефон для справок:
+ 7(982)730-17-27,

email: um@gmpr.ur.ru

Сбор вещей: по адресу г. Екатеринбург,
ул. Пушкина, 10, оф. 208

2023 год – год Черного Водяного Кролика

Символ наступающего 2023 года — Черный Водяной Кролик (Кот) — милый и дружелюбный зверь, сулящий спокойствие и стабильность.

Он занимает четвертое место среди знаков китайского гороскопа. С таким животным удаётся встретиться лишь раз в 60 лет. Следующий год с этим символом - 2083-й. Год Кролика (Кота) придет к нам не 1 января, а в ночь с 21 на 22 января в 23 часа 56 минут по московскому времени.

Почему называют годом Кота

Кролик и Кот чем-то схожие создания — оба пушистые, ласковые и при этом умеют приземляться на четыре лапы после падения. Но в разных культурах отношение к ним не одинаковое. Так, предстоящий год для китайцев связан с Кроликом, тогда как Кота почитают японцы, тайцы и вьетнамцы. Это связано с местными отличиями в

гороскопах. В России же в качестве символов прижились сразу два зверя, поэтому мы называем 2023-й годом Кролика и Кота одновременно.

Характеристика и значение

На смену символу Тигра — переменного хищника приходит Кролик — спокойный, милый и дружелюбный зверь. Астрологи считают, что Новый 2023 год принесет в наш мир процветание, благоприятные перемены и умиротворение. Кролик олицетворяет семейственность, поэтому можно ждать, что в этом году наладятся дела в семейных отношениях, а в доме царит уют и хорошая атмосфера. Конечно же, не все зависит только от Зайца или Кота, людям важно самим нести добро, чтобы получить его в ответ.

Что принесет

В первую очередь год Кролика (Кота) считается годом семейных ценностей,

из-за чего многие астрологи предвещают встречу со второй половинкой, женитьбу или рождение ребенка.

По мнению астрологов, стихия наступающего года повторяет ласковый и мягкий характер его символов: Кролика и Кота. Новый год обещает нам спокойную жизнь без драм и конфликтов. На первый план выйдут внутрисемейные отношения, романтика, общение и реализация в профессиональной сфере.

По словам экспертов, неофициально 2023 год считается годом семьи. Его символы обещают нам полное взаимопонимание и гармонию в семье.

Как правильно встречать Новый год Кролика

Кролик, хоть и доброе животное, но не стоит испытывать его характер — лучше подготовиться к Новому 2023 году тщательно — решить незакончен-



ные дела, построить планы на будущее, отпустить обиды, украсить дом и елку, подобрать новогодний образ и пригласить к столу родных и близких.

Символом наступающего Нового года является вода, знаменующая собой спокойное течение времени и размеренность. Вместе с тем, Кролик и Кот, относящиеся к стихиям земли, «рекомендуют» в праздновании новогодних торжеств-2023 акцентировать внимание на теплой гамме не только в отношении оформления елки, но и сервировке стола.